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ВИЯВЛЕННЯ НАПРЯМІВ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ НА ПРИКЛАДІ М. ДНІПРО 

Під час надзвичайного стану український туризм зазнав структурних 

змін, в результаті яких акцент перейшов з міжнародного ринку туристичних 

послуг на внутрішній ринок та відкриття нових спеціалізованих напрямків. 

Під час воєнного стану визначилися пріоритетні напрямки розвитку 

внутрішнього туризму. В цьому сегменті акцент був перенесений на західний 

та центральні регіони (Львів, Івано-Франківськ, Закарпаття), які вважаються 

відносно безпечними. У цих регіонах зросли податкові надходження від 

туристичної діяльності. В сфері реабілітаційного та оздоровчого туризму у 

відповідності до наслідків війни відбулося розширення послуг з психологічної 

та фізичної реабілітації військовослужбовців, членів їхніх сімей та внутрішньо 

переміщених осіб (ВПО)[1]. Почав розвиватися військовий (патріотичний) 
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туризм. Це проявилося у розвитку маршрутів, пов'язаних з місцями, що 

символізують стійкість українського народу та пам'ять про війну (наприклад, 

Буча, Ірпінь, Бородінка). Цей напрямок є перспективним як для внутрішніх 

споживачів, так і для майбутніх іноземних делегацій. Також почав розвиватися 

національний екотуризм. Особливо актуальною стала практика використання 

природного потенціалу для короткострокового відпочинку (туризм вихідного 

дня) як засобу зняття стресу[2]. 

Окремо необхідно виокремити тенденцію до цифровізації туризму та 

розвиток віртуального туризму. Популярним серед туристів-школярів на 

сьогодні є 3D-екскурсії до місць пам'яті та знищеної культурної спадщини. 

Такий вид туризму надає також можливість привернути міжнародну увагу та 

залучити кошт спонсорів та гранти міжнародних інституцій для їх 

відновлення. 

В умовах воєнного стану м. Дніпро пропонує велику кількість 

туристичних маршрутів, які охоплюють історичний центр, найдовшу 

набережну в Європі (23 км), спадщину, що пов’язана із космічними 

технологіями, що історично розвивалися в місті, архітектурні витвори 

сучасного мистецтва.  

Серед найважливіших туристичних локацій — острів Монастирський, 

Єврейський культурно-духовний центр «Менора», парк Шевченка, проспект 

Катеринославський та унікальні мініатюрні скульптури проекту «Feel Dnipro». 

Особливо слід визначити родзинку м. Дніпро Центр «Менора». «Менора» – 

унікальний комплекс, що сприяє соціальному, культурному та духовному 

розвитку. Це найбільший єврейський центр на планеті, який не має аналогів у 

світі, та приємне місце, сповнене активним культурним і діловим життям та 

подіями різного масштабу і формату. Сьгодні Цент «Менора» формує імідж 

міста Дніпро. «Менора» проводить екскурсії – «Дніпро Єврейський», 

екскурсія центром «Менора», «Дніпро Єврейський: традиції та свята». В 

центрі проводяться виставкові, концертні, пізнавальні, навчальні заходи. Крім 

цього він має велике духовне та релігійне значення та єврейської громади 

регіону та всієї країни[3]. 
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